

KRITÉRIÁ POSÚDENIA ŽIADOSTI O PROSTRIEDKY
pre posúdenie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu
v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR

Komponent 12: Investícia 4. Doplnenie siete psychiatrických stacionárov

P. č.	Kritérium	Predmet hodnotenia	Typ kritéria	Hodnotenie	Spôsob aplikácie kritéria
1.		Odborné posúdenie			
1.1.	Geografické hľadisko	Týmto kritériom sa posudzuje početnosť zastúpenia psychiatrických stacionárov v jednotlivých samosprávnych krajoch. V súčasnej dobe psychiatrické stacionáre nemajú dostatočnú mieru zastúpenia v jednotlivých samosprávnych krajoch, (viď Príloha č. 8 Model realizácie), a preto sú stanovené rozdielne bodové hodnoty. Samosprávne kraje sú rozdelené na základe toho, kde je najväčšia potreba vybudovania nových psychiatrických stacionárov (viď mapa siete psychiatrických stacionárov v prílohe č. 7 tejto výzvy).	Bodové kritérium	8	Žiadateľ vo formulári ŽoPPM uviedol zámer poskytovať služby psychiatrického stacionára podľa druhu v samosprávnych krajoch nasledovne a) pre dospelých Nitriansky kraj, Žilinský kraj, Prešovský kraj, Košický kraj b) pre dospelých so zameraním na liečbu závislosti Bratislavský kraj, Banskobystrický kraj, Košický kraj c) pre deti Bratislavský kraj, Žilinský kraj, Prešovský kraj, Košický kraj d) pre deti so zameraním na liečbu porúch príjmu potravy Bratislavský kraj, Žilinský kraj, Košický kraj
				6	Žiadateľ vo formulári ŽoPPM uviedol zámer poskytovať služby psychiatrického stacionára podľa druhu v samosprávnych krajoch nasledovne: a) pre dospelých Banskobystrický kraj, Trnavský kraj b) pre dospelých so zameraním na liečbu závislosti Nitriansky kraj, Žilinský kraj, Prešovský kraj c) pre deti Nitriansky kraj, Banskobystrický kraj d) pre deti so zameraním na liečbu porúch príjmu potravy Nitriansky kraj, Banskobystrický kraj, Prešovský kraj
				4	Žiadateľ vo formulári ŽoPPM uviedol zámer poskytovať služby psychiatrického stacionára podľa druhu v samosprávnych krajoch nasledovne: a) pre dospelých Trenčiansky kraj, Bratislavský kraj

P. č.	Kritérium	Predmet hodnotenia	Typ kritéria	Hodnotenie	Spôsob aplikácie kritéria
					b) pre dospelých so zameraním na liečbu závislosti Trnavský kraj, Trenčiansky kraj c) pre deti Trnavský kraj, Trenčiansky kraj d) pre deti so zameraním na liečbu porúch príjmu potravy Trnavský kraj, Trenčiansky kraj
1.2.	Poskytovanie zdravotnej starostlivosti	V tomto hodnotiacom kritériu sa nastavuje kategorizácia žiadateľov na základe formy poskytovania zdravotnej starostlivosti.	Bodové kritérium	8	Žiadateľ je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v zdravotníckom zariadení ústavnej zdravotnej starostlivosti a poskytuje zdravotnú starostlivosť v špecializačnom odbore psychiatria alebo detská psychiatria.
				6	Žiadateľ je poskytovateľom zdravotnej starostlivosti v zdravotníckom zariadení ústavnej zdravotnej starostlivosti a poskytuje špecializovanú ambulantnú zdravotnú starostlivosť v špecializačnom odbore psychiatria a detská psychiatria.
1.3.	Vybudovanie a zriadenie	Posudzuje sa realizácia vybudovania psychiatrického stacionára z pohľadu stavebného riešenia, či ide o novostavbu alebo rekonštrukciu existujúcich priestorov pri existujúcich zdravotníckych zariadeniach/ambulanciách vs. najnižšie pokrytie v súlade s regionálnou nedostupnosťou v nadväznosti na mapu siete psychiatrických stacionárov uvedených v Prílohe č. 7 a v Modeli realizácie, ktorá je Prílohou č. 8.		5	Rekonštrukcia existujúcich priestorov zdravotníckeho zariadenia za účelom zriadenia psychiatrického stacionára podľa geografickej a regionálnej nedostupnosti.
				3	Nová stavba psychiatrického stacionára pri existujúcom vybudovanom zdravotníckom zariadení za účelom zriadenia psychiatrického stacionára podľa geografickej a regionálnej nedostupnosti.
1.4.	Odborné činnosti	Toto kritérium nastavuje kategorizáciu žiadateľov podľa druhu a typu zamerania a programu poskytovanej odbornej činnosti. V programe pre splnenie kritéria musia byť uvedené špecifiká.	Bodové kritérium	8	Žiadateľ vypracoval minimálny terapeutický program na 6 hod. denne pre jednotlivé druhy PS, ktoré musia obsahovať: a) pre dospelých Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, rodinná terapia, špecifické psychoterapeutické intervencie. b) pre dospelých so zameraním na liečbu závislosti Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, rodinná terapia a poradenstvo, špecifické psychoterapeutické intervencie – peer skupiny. c) pre deti Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, relaxácia, rodinné poradenstvo, výchovno-vzdelávacia činnosť, konzultácie so sociálnym pracovníkom.

P. č.	Kritérium	Predmet hodnotenia	Typ kritéria	Hodnotenie	Spôsob aplikácie kritéria
					<p>d) pre deti so zameraním na liečbu porúch príjmu potravy Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, nutričné poradenstvo, rodinná terapia, špecifické psychoterapeutické intervencie – peer skupiny.</p>
				6	<p>Žiadateľ vypracoval minimálny terapeutický program na 6 hod. denne pre jednotlivé druhy PS, ktoré musia obsahovať:</p> <p>a) pre dospelých Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, rodinná terapia.</p> <p>b) pre dospelých so zameraním na liečbu závislosti Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, rodinná terapia a poradenstvo.</p> <p>c) pre deti Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, relaxácia, rodinné poradenstvo, výchovno-vzdelávacia činnosť.</p> <p>d) pre deti so zameraním na liečbu porúch príjmu potravy Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, nutričné poradenstvo, rodinná terapia.</p>
				4	<p>Žiadateľ vypracoval minimálny terapeutický program na 6 hod. denne pre jednotlivé druhy PS, ktoré musia obsahovať:</p> <p>a) pre dospelých Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia.</p> <p>b) pre dospelých so zameraním na liečbu závislosti Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia.</p> <p>c) pre deti Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia.</p> <p>d) pre deti so zameraním na liečbu porúch príjmu potravy Psychoedukácia, ergoterapia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, nutričné poradenstvo.</p>

P. č.	Kritérium	Predmet hodnotenia	Typ kritéria	Hodnotenie	Spôsob aplikácie kritéria
				2	<p>Žiadateľ vypracoval minimálny terapeutický program na 6 hod. denne pre jednotlivé druhy PS, ktoré musia obsahovať:</p> <p>e) pre dospelých Psychoedukácia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia.</p> <p>f) pre dospelých so zameraním na liečbu závislosti Psychoedukácia, ergoterapia, individuálna a skupinová psychoterapia.</p> <p>g) pre deti Psychoedukácia, individuálna a skupinová psychoterapia, výchovno-vzdelávacia činnosť.</p> <p>h) pre deti so zameraním na liečbu porúch príjmu potravy Psychoedukácia, fyzioterapia, individuálna a skupinová psychoterapia, nutričné poradenstvo.</p>

Sumarizačný prehľad kritérií posúdenia žiadosti o prostriedky pre výzvu Doplnenie siete psychiatrických stacionárov

Hodnotené oblasti	Kritériá posúdenia žiadosti o prostriedky	Typ kritéria	Hodnotenie/ bodová škála	Maximum bodov
Odborné posúdenie	1.1. Geografická dostupnosť	Bodové	8, 6, 4	8
	1.2. Poskytovanie zdravotnej starostlivosti	Bodové	8, 6,	8
	1.3. Vybudovanie a zriadenie	Bodové	5, 3	5
	1.4. Odborné činnosti	Bodové	8, 6, 4, 2	8
	Spolu			

Na splnenie kritérií posúdenia žiadosti o prostriedky musí byť splnená minimálna hranica pri bodových kritériách, a to je minimálne 13 bodov z možných 29 bodov.